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І. Загальна частина 

Прогноз бюджету Теофіпольської селищної територіальної громади 

на 2026−2028 роки (далі ‒ Прогноз) визначає основні напрями дій в 

середньостроковій перспективі, які сприятимуть досягненню довгострокових 

стратегічних цілей. 

Формування показників прогнозу бюджету Теофіпольської селищної 

територіальної громади відбувається в умовах продовження дії воєнного стану  

в країні. 

Прогноз  розроблено відповідно до вимог статті 751 Бюджетного кодексу 

України, Податкового кодексу України та інших законодавчих актів, що 

стосуються місцевих бюджетів та міжбюджетних відносин.  

Показники Прогнозу сформовано на підставі положень Бюджетної 

декларації на 2026-2028 роки схваленої постановою Кабінету Міністрів 

України від 27 червня 2025 року №774, інструктивного листа Міністерства 

фінансів України №05120-08-6/19235 від 09 липня 2025 року щодо 

особливостей середньострокового бюджетного планування та  складання 

розрахунків до прогнозів місцевих бюджетів, а також на основі комплексного 

аналізу економічної ситуації та стану фінансового потенціалу територіальної 

громади. Прогноз враховує план заходів з реалізації Програми соціально-

економічного розвитку Теофіпольської селищної територіальної громади 

Хмельницького району Хмельницької області на 2026-2028 роки та місцевих 

цільових програм на відповідний період, затверджених селищною радою. 

Прогноз є стратегічним документом планування показників бюджету 

територіальної громади на середньостроковий період і основою для складання 

проєкту бюджету на 2026 рік.  

Метою Прогнозу є визначення фінансового ресурсу бюджету 

територіальної громади на середньострокову перспективу, створення дієвого 

механізму управління бюджетним процесом, встановлення взаємозв’язку між 

стратегічними цілями розвитку громади та можливостями бюджету у 

середньостроковій перспективі, забезпечення прозорості, передбачуваності та 

послідовності бюджетної політики.  

Для досягнення мети Прогнозу планується забезпечити виконання 

наступних завдань:  



планування реальних надходжень бюджету на основі прогнозних 

макропоказників  економічного  і  соціального  розвитку  країни  та  

громади з урахуванням динаміки бази оподаткування і фактичного рівня 

відповідних надходжень за минулі періоди; 

забезпечення самостійності бюджету, зміцнення фінансової 

спроможності громади, підвищення прозорості та ефективності управління 

бюджетними коштами; 

використання фінансових ресурсів таким чином, щоб отримати 

максимальний економічний ефект і вирішити найбільш нагальні та важливі 

завдання; 

послідовна та передбачувана бюджетна політика, яка дозволить 

забезпечити фінансову стабільність територіальної громади; 

прогнозованість та ефективність бюджетних видатків, спрямованих на 

підвищення якості місцевих послуг; 

посилення бюджетної дисципліни для всіх учасників бюджетного 

процесу; 

активізація підприємницького потенціалу, зниження частки тіньової 

економіки для підвищення податкоспроможності суб’єктів господарювання; 

посилення бюджетної дисципліни та контролю за витратами бюджету;  

забезпечення фінансування інвестиційних проєктів (програм), що мають 

термін реалізації більше одного року; 

запровадження дієвих заходів з енергозбереження; 

покращення добробуту та якості життя населення; 

підвищення рівня відповідальності учасників бюджетного процесу.  

Прогноз спрямований на реалізацію цілей державної політики у всіх 

сферах, забезпечення пріоритетних напрямків розвитку територіальної 

громади та виконання завдань місцевих цільових програм, що забезпечують 

вирішення нагальних проблем жителів громади. 

Прогноз ґрунтується на принципах збалансованості, обґрунтованості, 

ефективності та результативності бюджетної системи. 

На сьогодні до основних ризиків, які можуть вплинути на 

невиконання прогнозних показників бюджету протягом 2026−2028 років, 

можна віднести, зокрема: 

невизначеність щодо тривалості та інтенсивності військових дій;  

прискорення інфляційних процесів; 

прийняття законодавчих актів на державному рівні щодо вилучення 

доходів з бюджетів територіальних громад, які призведуть до погіршення 

фінансової спроможності місцевих бюджетів; 

посилення неплатоспроможності суб’єктів економічної діяльності, 

що призведе до зменшення надходжень до бюджету та зростання 

заборгованості перед бюджетом по сплаті податків та зборів; 

зниження платоспроможності українських споживачів у зв’язку із 

збройною агресією російської федерації. 

Разом з тим перелік наведених ризиків не є вичерпним та буде залежати 

від зміни ситуації на фронті, зовнішніх та внутрішніх умов економічного 



розвитку, виникнення нових непередбачуваних викликів для країни. 

ІІ. Основні прогнозні показники економічного та  

соціального розвитку 

У 2026–2028 роках діяльність органів виконавчої влади Теофіпольської 

селищної територіальної громади буде зосереджена на забезпеченні сталого 

економічного зростання, ефективному використанні ресурсів, а також 

реалізації стратегічних завдань, спрямованих на підвищення якості життя 

мешканців. Пріоритетами залишатимуться впровадження принципів 

прозорості та відкритості в управлінні, посилення конкурентоспроможності 

громади, розвиток її соціально-економічного потенціалу. 

Основну увагу буде приділено створенню сприятливого середовища для 

ведення підприємницької діяльності, модернізації інфраструктури, 

впровадженню інноваційних рішень, активному залученню мешканців до 

процесів прийняття управлінських рішень, підвищенню рівня безпеки, якості 

соціальних послуг та розвитку людського капіталу. Особлива роль у 

досягненні цих цілей належатиме реалізації інвестиційних проєктів, 

включаючи запуск індустріального парку, підтримку малого та середнього 

бізнесу, а також інтеграцію громади у регіональні та міжнародні ініціативи. 

Теофіпольська селищна територіальна громада, утворена у 2020 році, 

включає 55 населених пунктів та займає площу 71,6 тис. га, з яких 62,8 тис. га  

землі сільськогосподарського призначення. За даними на 1 квітня 2025 року 

чисельність населення громади становила 25 088 осіб, понад половину з яких 

— особи працездатного віку. Водночас, на ринку праці громади зберігаються 

певні проблеми, що стримують повну зайнятість населення. Серед них: 

сезонний характер роботи частини підприємств; 

неузгодженість між професійною підготовкою кадрів та реальними 

потребами ринку праці; 

відсутність дієвих механізмів працевлаштування соціально вразливих 

категорій населення; 

тіньова зайнятість та недостатня мотивація роботодавців до створення 

легальних робочих місць із гідною оплатою праці. 

Основні завдання та цілі: 

підвищення рівня зайнятості населення через створення нових робочих 

місць, розвиток малого та середнього бізнесу, підтримку самозайнятості; 

адаптація системи професійної освіти до потреб ринку праці, 

розширення можливостей для перекваліфікації та навчання дорослого 

населення; 

зменшення рівня тіньової зайнятості шляхом посилення контролю за 

дотриманням трудового законодавства та впровадження механізмів 

економічного стимулювання роботодавців; 

покращення якості соціальної інфраструктури та доступу населення до 

базових послуг; 

активне залучення інвестицій у пріоритетні галузі, включаючи сільське 

господарство, переробну промисловість, логістику та відновлювальну 

енергетику. 



Рівень безробіття у громаді поступово знижується: станом на 1 липня 

2025 року кількість зареєстрованих безробітних становить 120 осіб, що 

свідчить про покращення ситуації на ринку праці порівняно з попередніми 

роками. 

У 2025 році економіка Теофіпольської селищної територіальної громади, 

як і країни загалом, продовжує адаптовуватися до викликів, спричинених 

повномасштабною війною.  

У 2026—2028 роках передбачається послаблення інфляційного тиску. За 

прогнозом, у 2026 році споживча інфляція у вимірі грудень до грудня 

становитиме 8,6 відсотка. У 2027 році зростання споживчих цін у вимірі 

грудень до грудня уповільниться до 5,9 відсотка, а у 2028 році — до 5,3 

відсотка. 

У 2025 році очікується продовження зростання валового внутрішнього 

продукту України на рівні 2,7%, однак темпи залишатимуться помірними 

через вплив безпекових ризиків та воєнної нестабільності. У 

середньостроковій перспективі прогнозується прискорення економічного 

зростання: у 2026 році реальний ВВП має зрости на 4,5%, у 2027 — до 5%, а в 

2028 році — до 5,7%. Водночас збільшуватиметься і номінальний обсяг 

валового внутрішнього продукту, що відображатиме поступове відновлення 

економіки, розширення внутрішнього попиту, розвиток виробництва та 

зростання інвестиційної активності.  

У січні - квітні 2025 року експорт товарів та послуг скоротився на 8,5 

відсотка порівняно з аналогічним періодом 2024 року, тоді як імпорт зріс на 

9,4 відсотка. Очікувано, щороку зростатиме імпорт товарів і послуг: на 2,7% у 

2026-му, далі більше – на 8,9% і 8,2% в наступні два роки. Має зростати й 

експорт українських товарів і послуг: на 14,3% в 2026-му; на 15,2% та 12,6% у 

наступні два роки, але в абсолютних цифрах об’єми імпорту значно 

переважатимуть експорт. 

Подальший соціально-економічний розвиток Теофіпольської селищної 

територіальної громади значною мірою визначатиметься безпековою 

ситуацією в країні, обсягами міжнародної фінансової підтримки, а також 

динамікою повернення трудових мігрантів. Зменшення загроз воєнного 

характеру та посилення співпраці з міжнародними партнерами створять 

сприятливі умови для активізації інвестицій, реалізації інфраструктурних 

проєктів і запуску нових підприємств. У свою чергу, поступове повернення 

населення, яке тимчасово виїхало за межі громади або країни, сприятиме 

відновленню трудового потенціалу та прискоренню економічного зростання у 

середньостроковій перспективі. 

Протягом наступних років розвиток аграрного сектору залишатиметься 

пріоритетним напрямом для Теофіпольської селищної територіальної громади, 

враховуючи його ключову роль в економіці регіону. Основні зусилля будуть 

спрямовані на збільшення обсягів вирощування зернових, бобових та олійних 

культур, впровадження сучасних технологій у сільському господарстві та 

підвищення ефективності використання земельних ресурсів.  

У громаді зареєстровано понад 120 сільськогосподарських 



товаровиробників, з них найбільшими платниками податків є: ТОВ «Україна 

2001» (6,4%), філія «Рідний край» «Зернопродукт МХП» (7,88%), ТОВ 

«Святець» (2,23%), СТОВ «Нива» (1,36%), СТОВ «Волиця» (1,57%). 

Сфера тваринництва громади спеціалізується на м’ясо-молочному 

скотарстві. Задля подальшого розвитку цієї сфери створено 

сільськогосподарський кооператив  «Молочна краплина».  На території 

громади зареєстровано понад 4 000 голів ВРХ, що утримуються особистими 

селянськими господарствами, а також 3 500 голів ВРХ утримуються 

фермерськими господарствами.  

Найбільший рівень зайнятості у Теофіпольській селищній 

територіальній громаді спостерігається у таких видах економічної діяльності:  

сільське господарство - 31%; 

інші види діяльності - 19%; 

освіта - 18%; 

оптова і роздрібна торгівля - 8%; 

переробна промисловість - 7%; 

охорона здоров'я та соціальна допомога - 7%. 

Таким чином, у 2026–2028 роках Теофіпольська селищна територіальна 

громада продовжуватиме рух у напрямі економічної стійкості, соціальної 

згуртованості та інвестиційної привабливості. В умовах поступової 

стабілізації безпекової ситуації та збереження міжнародної підтримки громада 

має всі передумови для реалізації амбітних цілей — модернізації аграрного 

сектору, зміцнення інфраструктури, розвитку людського потенціалу та 

розширення підприємницьких ініціатив. Комплексне поєднання державної 

політики, місцевих ініціатив та залучення зовнішніх ресурсів сприятиме 

підвищенню добробуту мешканців, сталому економічному зростанню та 

формуванню сильної, адаптивної та сучасної громади. 

Показники Прогнозу на середньостроковий період по Теофіпольській 

селищній територіальній громаді визначено з урахуванням показників 

передбачених Бюджетною декларацією на 2026 – 2028 роки, схвалених 

постановою Кабінету Міністрів України від 27 червня 2025 року  №774: 

основні прогнозні макропоказники економічного і соціального розвитку 

України та окремі припущення на 2026–2028 роки: 

 

Показник 
2026 рік 

(прогноз) 

2027 рік 

(прогноз) 

2028 рік 

(прогноз) 

Валовий внутрішній продукт: 

номінальний, млрд. гривень 

 

10 443,5 

 

11 920,9 

 

13 471,7 

Індекс споживчих цін: 

грудень до грудня попереднього року,% 

 

108,6 

 

105,9 

 

105,3 

Індекс цін виробників промислової 

продукції: 

грудень до грудня попереднього року,% 

 

111,3 

 

109,4 

 

107,9 



Рівень безробіття населення у віці 15-70 

років за методологією Міжнародної 

організації праці, % до робочої сили 

відповідного віку 

12,9 13,3 12,8 

Обмінний курс гривні до долара США, 

гривень за долар США: 

у середньому періоді 

на кінець періоду 

 

 

44,7 

44,8 

 

 

45,2 

45,3 

 

 

45,6 

45,8 

 розміри мінімальної заробітної плати та посадового окладу 

працівника І тарифного розряду Єдиної тарифної сітки: 

Показник 
з 01.01.2026 р, 

грн 

з 01.01.2027 р, 

грн 

з 01.01.2028 р, 

грн 

Розмір мінімальної 

заробітної плати 
8 688 9 374 10 059 

Розмір посадового окладу 

працівника I тарифного 

розряду Єдиної тарифної 

сітки 

3 470 3 744 4 018 

розміри прожиткового мінімуму, які розраховано з урахуванням 

підвищення темпів індексу споживчих цін для відповідних років, що 

становитиме: 

Прожитковий мінімум 2026 рік 2027 рік 2028 рік 

На одну особу 3 171 3 358 3 536 

Для дітей віком до 6 років 2 783 2 947 3 103 

Для дітей віком від 6 до 18 

років 
3 471 3 676 3 871 

Для працездатних осіб 3 288 3 482 3 667 

Для осіб, які втратили 

працездатність 
2 564 2 715 2 859 

Для розрахунку видатків на оплату бюджетними установами та 

організаціями комунальних послуг і енергоносіїв застосовані показники 

фактичного споживання енергоносіїв у 2024 році, тарифів на енергоносії 

станом на 1 серпня 2025 року та очікувані тарифи нового опалювального 

сезону (жовтня 2025 року). 

Обсяги поточних видатків на утримання установ (крім видатків на 

заробітну плату і оплату енергоносіїв) і видатків на реалізацію публічних 

інвестицій (програм) на 2026 –2028 роки передбачені у мінімально 

необхідному обсязі з врахуванням індексу споживчих цін на відповідні роки. 

Потребу у цих видатках розраховано, виходячи з режиму економії, 



об’єктивного вибору пріоритетів, ефективного та раціонального використання 

коштів. 

У разі зміни соціальних стандартів показники видаткової частини 

бюджету на 2026-2028 роки будуть уточнюватись. 

 

 

III. Загальні показники бюджету 

Прогноз включає показники бюджету територіальної громади за 

основними видами доходів, видатків, кредитування та фінансування, 

взаємовідносинами бюджету територіальної громади з бюджетами інших 

рівнів, враховує продовження ведення бойових дій та військового стану. 

У зв’язку з повномасштабною збройною агресією російської федерації 

проти України до бюджетного законодавства внесено ряд змін, зокрема, 

призупинено до 01 січня 2025 року дію статті 751 Кодексу та пов’язані з нею 

норми щодо прогнозів місцевих бюджетів (Закон України від 15 березня 2022 

року № 2134-IX «Про внесення змін до розділу VI «Прикінцеві та перехідні 

положення» Бюджетного кодексу України та інших законодавчих актів 

України»). Тобто, прогноз бюджету Теофіпольської селищної територіальної 

громади, як документ середньострокового бюджетного планування, у 2022, 

2023 та 2024 роках не складався.  

Таким чином, показники прогнозу на 2026-2028 роки бюджету 

територіальної громади не можливо порівняти із попередньо затвердженими. 

Загальні показники Прогнозу на середньостроковий період сформовано 

на основі стратегічних програмних документів країни і територіальної 

громади, положень та показників, визначених на відповідні періоди та з 

урахуванням:  

податкового потенціалу громади;  

оцінки результативності та ефективності використання бюджетних 

коштів;  

обгрунтованості розподілу фінансового ресурсу за напрямками 

використання;  

збалансованості показників бюджету.  

Дохідна та видаткова частини бюджету Теофіпольської селищної 

територіальної громади (з міжбюджетними трансфертами) прогнозується на:  

2026 рік – 361 678,924 тис.грн (у тому числі: загальний фонд – 350 

073,036 тис.грн, спеціальний фонд – 11 605,888 тис.грн);  

2027 рік – 379 032,905 тис.грн (у тому числі: загальний фонд – 366 

686,795 тис.грн, спеціальний фонд – 12 346,110 тис.грн);  

2028 рік – 422 075,395 тис.грн (у тому числі: загальний фонд – 409 

457,588 тис.грн, спеціальний фонд – 12 617,807 тис.грн).  

Загальні показники бюджету наведено у Додатку 1 до Прогнозу. 

 

IV. Показники доходів бюджету 

Прогноз дохідної частини бюджету громади розроблено відповідно до 

норм діючого бюджетно-податкового законодавства, основних прогнозних 



макропоказників економічного і соціального розвитку України та громади, 

особливостей податкової політики, передбачених Бюджетною декларацією на 

2026-2028 роки, положень нормативно-правових актів селищної ради про 

встановлення місцевих податків і зборів.  

У показниках дохідної частини бюджету Теофіпольської селищної 

територіальної громади (відповідно до схваленої Бюджетної декларації на 

2026-2028 роки) враховано такі пропозиції щодо внесення змін до бюджетного 

та податкового законодавства в частині зарахування доходів до бюджетів 

територіальних громад: 

зниження частки зарахування до бюджетів місцевого самоврядування 

податку на доходи фізичних осіб із 64% до 60%; 

вилучення з доходів бюджетів територіальних громад податку на доходи 

фізичних осіб від оподаткування доходів у вигляді грошового забезпечення, 

грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями, 

поліцейськими та особами рядового і начальницького складу («силове» 

ПДФО);  

збереження розподілу акцизного податку з пального між державним та 

місцевими бюджетами, а саме — зарахування 13,44 відсотка такого податку до 

бюджетів територіальних громад;  

зарахування 95 відсотків рентної плати за користування надрами для 

видобування корисних копалин загальнодержавного значення (природного 

газу, нафти та газового конденсату) до державного бюджету та 5 відсотків до 

місцевих бюджетів за місцем видобутку корисних копалин; 

застосування ставок оподаткування акцизним податком, екологічним 

податком і рентною платою, визначених в абсолютних значеннях, без 

урахування індексів споживчих цін, індексів цін виробників промислової 

продукції. 

З метою розширення податкової бази та залучення додаткових 

надходжень до бюджету громади визначено такі пріоритетні завдання:  

сприяння розвитку бюджетоутворюючих підприємств, розширенню 

діючих виробничих потужностей, збільшенню виробництва продукції; 

поліпшення економічних, правових та організаційних умов для 

залучення інвестиційних ресурсів та задіяння земельного потенціалу громади; 

впровадження заходів, спрямованих на поліпшення бізнес-клімату. 

Для виконання пріоритетних завдань передбачається здійснити наступні 

заходи:  

створення нових робочих місць, провести в установленому порядку 

перевірки фінансово-господарської діяльності суб’єктів господарювання щодо 

дотримання норм законодавства в частині оплати праці у розмірі не менше 

мінімальної заробітної плати. Очікуваний результат – підвищення рівня 

зайнятості та соціального забезпечення населення, зростання надходжень 

податку на доходи фізичних осіб;  

провести інвентаризацію земельних ділянок, перегляд укладених 

договорів оренди земельних ділянок на предмет відповідності розміру 

орендної плати нормам Податкового кодексу України, що забезпечить 



задіяння земельного потенціалу громади для залучення інвестицій, збільшення 

надходжень плати за землю;  

організація реєстрації фізичних осіб-підприємців у доступній формі та у 

найкоротші терміни, що очікувано розширить сфери діяльності малого 

бізнесу, збільшить надходження єдиного податку;  

проводити моніторинг податкового боргу платників податків до 

бюджету та провести претензійно-позовну роботу щодо його зменшення.  

Прогнозні показники доходів бюджету сформовані на основі існуючої 

податкової бази та реалізації пріоритетних завдань із розширення її 

потенціалу. 

Перелік міжбюджетних трансфертів з державного бюджету, які бюджет 

громади отримував у 2024-2025 роках, і щодо яких наявний розподіл на 2026-

2028 роки наведено нижче: 
(тис.грн) 

Код 

доходів 

Найменування 

трансферту 

2024 

рік 

(факт) 

2025 рік 

(затверджено) 

2026 рік 

(прогноз) 

2027 рік 

(прогноз) 

2028 рік 

(прогноз) 

41020100 Базова дотація 0 0 8 187,2 2 088,8 22 351,1 

41030000 

Субвенція з 

державного 

бюджету     

місцевим 

бюджетам 

89 917,9 64 617,2 95 882,5 103 453,6 111 024,7 

41040000 

Дотації з 

місцевих 

бюджетів іншим 

місцевим 

бюджетам 

3 527,5 2 639,8 1 950,0 1 950,0 1 949,4 

41050000 

Субвенції з 

місцевих 

бюджетів іншим 

місцевим 

бюджетам 

3 733,5 2 790,0 1 744,0 1 880,0 2 017,3 

Показники дохідної частини бюджету Теофіпольської селищної 

територіальної громади на середньостроковий період прогнозуються в 

обсягах, наведені у Додатку 2 до Прогнозу бюджету та відображені в таблиці: 

    

(тис.грн) 

Код Найменування показника  2026 рік 2027 рік 2028 рік 

(прогноз) (прогноз) (прогноз) 

1 2 5 6 7 

X Загальний фонд, у тому числі: 242 309,34 257 314,40 272 115,09 

10000000 Податкові надходження, у тому числі: 236 751,09 251 527,77 266 108,96 

20000000 Неподаткові надходження, у тому числі: 5 558,25 5 786,63 6 006,13 

X Спеціальний фонд, у тому числі: 11 605,89 12 346,11 12 617,81 

10000000 Податкові надходження, у тому числі: 403,40 403,40 403,40 



20000000 Неподаткові надходження, у тому числі: 11 202,49 11 942,71 12 214,41 

X 
Всього доходів (без урахування 

міжбюджетних трансфертів) 
253 915,23 269 660,51 284 732,90 

X загальний фонд 242 309,34 257 314,40 272 115,09  

X спеціальний фонд 11 605,89 12 346,11 12 617,81 

Основним джерелом формування дохідної частини бюджету громади, як 

і в попередні періоди, залишатиметься податок та збір на доходи фізичних 

осіб. Питома вага у загальному обсязі власних доходів щорічно збільшується з 

57,4 відсотки у 2026 році до 57,7 відсотка у 2028 році.  

Обсяг надходжень податку на доходи фізичних осіб прогнозується на 

2026-2028 роки у сумах відповідно 138 965,5 тис.грн, 148 046,0 тис.грн та 

157 116,1 тис.гривень. 

 

Динаміка прогнозних надходжень ПДФО на 2026-2028 роки, тис.грн. 

 
Ріст надходжень податку прогнозується за рахунок очікуваного 

збільшення розміру заробітної плати найманих працівників приватного 

сектору економіки, легалізації заробітної плати, заходів щодо скорочення 

обсягів податкового боргу тощо. 

Друге місце за обсягом власних надходжень загального фонду бюджету 

громади займають місцеві податки і збори. Структура місцевих податків і 

зборів складає:  

податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки;  

орендна плата за землю та земельний податок;  

транспортний податок; 

єдиний податок. 



Питома вага цього платежу у загальному обсязі власних доходів 

становить 37,7 відсотків 2026 році 37,2%, у 2027 році 37,0% і 36,8% у 2028 

році. Обсяг надходжень місцевих податків і зборів прогнозується на 2026-2028 

роки у сумах відповідно 90 036,4 тис.грн, 95 187,1 тис.грн та  100 237,2 

тис.гривень. 

 

Динаміка прогнозних надходжень місцевих і податків і зборів 

на 2026-2028 роки, тис.грн. 

 

 

 

Розрахунок прогнозної суми плати за землю на 2026-2028 роки 

проведені за підсумками фактичних надходжень за попередні роки, за 

ставками, встановленими рішенням сесії Теофіпольської селищної ради 8 

скликання від 16 червня 2023 року «Про встановлення ставок та пільг зі 

сплати земельного податку на території Теофіпольської селищної 

територіальної громади», з урахуванням надання пільги зі сплати місцевих 

податків і зборів за потенційно забруднені земельні ділянки, перегляду 

договорів оренди земельних ділянок в частині збільшення розміру орендної 

плати, поновлення строку дії договорів оренди, прийняття рішень про 

встановлення факту користування з земельною ділянкою без оформлення 

право встановлювальних документів, погашення податкового боргу. Темпи 

росту з плати за землю прогнозуються у 2026 році на рівні 10,5%, у 2027 році 

– на 10,4%, у 2028 році – на 10,3%. Обсяг надходжень плати за землю 

прогнозується на 2026-2028 роки у сумах відповідно 25 396,7 тис.грн; 26 666,5 

тис.грн  і 27 999,8 тис.гривень. 



Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на 2026-

2028 роки прогнозується з урахуванням розміру мінімальної заробітної плати, 

затвердженої в Бюджетній декларації на 2026-2028 роки, ставок податку, 

встановлених рішенням  сесії Теофіпольської селищної ради 8 скликання від 

25 червня 2021 року «Про встановлення  ставок та пільг зі сплати податку на 

нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території Теофіпольської 

селищної ради». Обсяг надходжень податку на нерухоме майно, відмінне від 

земельної ділянки прогнозується на 2026-2028 роки у сумах відповідно 6 161,7 

тис.грн; 6 598,6 тис.грн та 7 039,2 тис.гривень. 

Прогнозний обсяг єдиного податку на 2026-2028 роки розраховано з 

урахуванням положень Податкового кодексу України, фактичних надходжень, 

кількості платників та темпів зростання розмірів мінімальної заробітної плати 

та прожиткового мінімуму визначених в Бюджетній декларації Уряду. Обсяг 

надходжень єдиного податку прогнозується на 2026-2028 роки у сумах 

відповідно 58 372,5 тис.грн, 61 816,5 тис.грн та 65 092,7 тис.гривень. 

Прогнозні надходження акцизного податку на 2026-2028 роки 

розраховані виходячи з фактичних надходжень та з урахуванням вимог 

діючого законодавства щодо спрямування частини акцизного податку з 

виробленого в Україні та ввезеного на митну територію України пального в 

розмірі 13,44% до бюджетів територіальних громад. Темп росту акцизного 

податку прогнозується у 2026-2028 роки на рівні 3,2%. 

Прогнозні надходження рентної плати на 2026-2028 роки аналогічно 

розраховані виходячи з фактичних надходжень та з урахуванням вимог 

діючого законодавства щодо спрямування 37% від рентної плати за заготівлю 

деревини (рубки головного користування) до бюджетів територіальних 

громад. Обсяг надходжень рентної плати прогнозується на 2026-2028 роки у 

сумах відповідно 68,5 тис.грн, 69,0 тис.грн та 69,5 тис.гривень. 

Основним джерелом надходжень спеціального фонду бюджету громади 

у середньостроковому періоді є власні надходження бюджетних установ, що 

фінансуються з місцевого бюджету. Обсяг відповідних коштів визначено на 

основі пропозицій до прогнозу головних розпорядників коштів бюджету 

громади у сумах  11 202,5 тис.грн на 2026 рік, 11 942,7 тис.грн на 2027 рік та   

12 214,4 тис.грн на 2028 рік. 

Надходження екологічного податку і грошових стягнень за шкоду, 

заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного 

середовища внаслідок господарської та іншої діяльності, які формують доходи 

природоохоронного фонду на 2026-2028 роки прогнозуються відповідно у 

щорічних обсягах 403,4 тис.грн з урахуванням очікуваних надходжень 

відповідних платежів у 2025 році. 

Враховуючи вищезазначене, зважаючи на прогноз основних 

макроекономічних показників економічного та соціального розвитку країни, 

бази оподаткування, ефективності податкового адміністрування, загальні 

показники доходів бюджету Теофіпольської територіальної громади на 2026-

2028 роки зростають. 



Звертаємо увагу, що прогнозні показники дохідної частини бюджету 

громади на 2026-2028 роки не є остаточними та можуть змінитись. 

 

V. Показники фінансування бюджету, показники місцевого боргу, 

показники надання місцевих гарантій, обсягу гарантійних зобов’язань та 

гарантованого селищною територіальною громадою борг 

Показники фінансування бюджету Теофіпольської селищної 

територіальної громади визначено з урахуванням вимог ст.72 Бюджетного 

кодексу України та наведено у Додатку 3 до Прогнозу. 

Профіцит за загальним фондом бюджету Теофіпольської селищної 

територіальної громади спрогнозований у сумі: на 2026 рік – 3 172,900 

тис.грн, на 2027 рік – 4 440,800 тис.грн, на 2028 рік – 24 972,200 тис.гривень. 

Дефіцит за спеціальним фондом бюджету Теофіпольської селищної 

територіальної громади спрогнозований у сумі: на 2026 рік – 3 172,900 

тис.грн, на 2027 рік – 4  440,800 тис.грн, на 2028 рік – 24 972,200 тис.гривень. 

Профіцит та дефіцит бюджету спричинені передачею коштів із 

загального фонду до спеціального фонду (бюджету розвитку). 

Показники місцевого боргу відсутні, Додаток 4 до Прогнозу не 

складався.  

Показники надання місцевих гарантій, обсягу гарантійних зобов’язань та 

гарантованого Теофіпольською селищною територіальною громадою боргу 

відсутні, Додаток 5 до Прогнозу не складався. 

Обсяг публічних інвестицій на підготовку та реалізацію публічних 

інвестиційних проєктів та програм публічних інвестицій з урахуванням 

середньострокового плану пріоритетних публічних інвестицій Теофіпольської 

селищної територіальної громади, на реалізацію яких залучаються кредити 

(позики) не затверджувався. 

 

VI. Показники видатків бюджету та надання кредитів з бюджету 

Прогнозні показники видатків та кредитування бюджету Теофіпольської 

селищної територіальної громади на 2026-2028 роки розроблено відповідно 

до положень бюджетно – галузевого законодавства, основних прогнозних 

макропоказників  економічного  і  соціального  розвитку країни  та  

громади, пріоритетів бюджетної політики, передбачених Бюджетною 

декларацією, розрахованих прогнозних показників дохідної частини бюджету. 

У воєнні часи, бюджетна політика стає головним інструментом 

управління фінансовими ресурсами в контексті досягнення стратегічних цілей 

в умовах нестабільності та загроз національній безпеці. Ключовим завданням 

бюджетної політики в громаді залишатиметься забезпечення 

макроекономічної стабільності, стійкості та збалансованості бюджетної 

системи, підвищення якості надання суспільних послуг. 

На прогнозні показники видатків мали вплив зростання розмірів 

соціальних гарантій (мінімальної заробітної плати, прожиткового мінімуму 

тощо). 

При плануванні видатків враховані гендерні аспекти на кожній стадії 
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бюджетного процесу з метою усунення гендерних розривів, гендерної 

дискримінації та негативних тенденцій під час надання публічних послуг. 

Справедливий розподіл бюджетних коштів та їх ефективне використання 

можливі лише за чіткого розуміння особливостей умов життя та потреб жінок, 

чоловіків та/або їх груп, та врахування їх під час планування та виконання 

бюджетних програм. 

Забезпечується не однакове ставлення до всіх, а навпаки враховуються 

особливі та відмінні фізичні, соціальні, економічні характеристики і життєвий 

досвід різних соціально-демографічних груп жінок і чоловіків, дівчат і 

хлопців. Це сприяє якісному подоланню наслідків воєнних дій, зменшенню 

нерівності та побудові інклюзивного суспільства, стійкого до майбутніх 

викликів.   

В прогнозних показниках видаткової частини бюджету Теофіпольської 

селищної територіальної громади на 2026-2028 роки враховано насамперед 

вимоги статті 77 Бюджетного кодексу України щодо забезпечення в 

першочерговому порядку потреби в коштах на оплату праці працівників 

бюджетних установ відповідно до встановлених законодавством України умов 

оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати, на проведення 

розрахунків за електричну та теплову енергію, водопостачання, 

водовідведення, природний газ та послуги зв’язку, які споживаються 

бюджетними установами. Дані видатки враховані з урахуванням заходів щодо 

їх оптимізації та ефективного використання. 

У процесі середньострокового бюджетного планування на 2026-2028 роки 

враховано вплив зміни клімату на соціально–економічний розвиток громади. 

Очікуване зростання середньорічної температури, нерівномірність розподілу 

опадів, ризики підтоплень та посух зумовлюють необхідність реалізації заходів 

з адаптації інфраструктури, підвищення енергоефективності та збереження 

природних ресурсів. Адаптація до зміни клімату в бюджетному процесі 

включає інтеграцію кліматичних ризиків та можливостей у бюджетне 

планування, розробку цільових програм для зменшення вразливості, створення 

механізмів фінансування (наприклад, кліматичних фондів) та моніторинг 

ефективності впроваджених заходів з метою захисту населених пунктів та 

економіки від негативних наслідків кліматичних змін.  

Вплив кліматичних змін на економіку громади: 

ризики для сільського господарства (зниження врожайності, потреба в 

зрошенні); 

вплив на комунальну інфраструктуру (зношення через екстремальні 

температури, необхідність модернізації водовідведення, ремонт доріг); 

вплив на здоров’я населення (зростання теплових стресів, поширення 

кліматично чутливих захворювань). 

Вплив кліматичних цілей на бюджетні пріоритети: 

інтеграція екологічних та енергоощадних рішень у бюджет громади; 

пошук зовнішнього фінансування (державні програми, міжнародні 

гранти на кліматичні проєкти). 

Так, в прогнозі бюджету громади передбачаються наступні видатки, які 



прямо чи опосередковано пов’язані з кліматичними змінами: 

забезпечення відповідного теплового режиму в бюджетних установах; 

заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків 

стихійного лиха; 

розвиток зелених зон, озеленення породами дерев, які найкраще 

адаптовані до місцевих ґрунтових та кліматичних умов; 

використання кліматичного потенціалу для розвитку сонячної 

енергетики. 

Загалом, прогнозом бюджету першочергово враховані обсяги видатків, 

необхідні для забезпечення стабільної роботи установ та закладів соціально — 

культурної сфери з урахуванням гендерного аналізу за окремими бюджетними 

програмами, надання допомоги внутрішньо переміщеним особам, 

постраждалим внаслідок війни, надання встановлених власних соціальних 

гарантій для малозахищених категорій громадян, підтримку в належному стані 

об’єктів житлово-комунального господарства, інших об’єктів 

інфраструктури громади, впровадження заходів з енергозбереження 

(енергоефективності) у зв’язку із зміною кліматичних особливостей території 

громади, а також виконання в межах фінансових можливостей місцевих 

цільових (комплексних) програм. 

В умовах воєнного стану управління фінансами потребує гнучких, 

оперативних та антикризових підходів. Фінансування видатків з бюджету 

Теофіпольської селищної територіальної громади здійснюватиметься в рамках 

жорсткої економії бюджетних коштів. Адже важливо забезпечити достатні 

фінансові ресурси для оборони та безпеки, зберігаючи при цьому економічну 

стійкість та соціальну справедливість. В цих умовах визначальним стане 

підвищення ефективності та результативності видатків, що відбуватиметься 

на основі їх пріоритетності та оцінки ступеня досягнення очікуваних 

результатів. 

Основною метою розподілу коштів бюджету є забезпечення надання 

якісних публічних послуг та підвищення життєвого рівня населення громади. 

Для її досягнення передбачено виконання завдань у кожній сфері.  

З метою зменшення гендерних розривів, послаблення негативних та 

посилення позитивних тенденцій у галузях з точки зору забезпечення 

гендерних потреб та задоволення гендерних інтересів в прогнозних 

показниках видатків та кредитування бюджету Теофіпольської селищної 

територіальної громади на 2026-2028 роки враховані результати гендерного 

аналізу бюджетних програм, які проводилися головними розпорядниками 

коштів. 

В прогнозі видаткової частини громади також враховано кліматичні 

аспекти, які передбачають планування коштів на адаптацію до змін клімату, 

підвищення стійкості інфраструктури, енергоефективність, охорону зелених 

зон, попередження надзвичайних ситуацій, спричинених погодними умовами. 

Загальний обсяг видатків та надання кредитів з бюджету Теофіпольської 

селищної територіальної громади на 2026 – 2028 роки не планується.  

Додаток 6 та Додаток 8  до Прогнозу не складався, граничні показники 
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видатків бюджету за Типовою програмною класифікацією видатків та 

кредитування місцевого бюджету наведену в Додатку 7 до Прогнозу.  

На утримання галузі «Державне управління» в 2026 році сума видатків 

складе – 58 511,059 тис.грн, в 2027 році –  56 235,211 тис.грн, в 2028 році – 

56 661,842 тис.гривень. 

На утримання галузі «Освіта» в 2026 році сума видатків складе – 

230 863,222 тис.грн, в 2027 році –  247 548,768 тис.грн, в 2028 році – 

265 352,265 тис.гривень. 

На утримання галузі «Охорона здоров’я»  в 2026 році сума видатків 

складе – 14 227,040 тис.грн, в 2027 році – 14 227,040 тис.грн, в 2028 році –             

14 199,040 тис.гривень. 

На галузь «Соціальний захист та соціальне забезпечення» прогнозом на 

2026 рік передбачено –15 997,369 тис.грн, в 2027 році –  15 495,753 тис.грн, в 

2028 році – 16 466,712 тис.гривень. 

На утримання галузі «Культура та мистецтво» прогнозом на 2026 рік 

передбачено – 14 648,992 тис.грн, в 2027 році –  15 643,455 тис.грн, в 2028 році 

– 16 600,969 тис.гривень. 

На  утримання галузі «Фізична культура і спорт» прогнозом на 2026 рік 

передбачено – 5 129,680 тис.грн, в 2027 році –  4 378,117 тис.грн, в 2028 році – 

4 671,201 тис.гривень. 

На  утримання галузі «Житлово-комунальне господарство» прогнозом  

на 2026 рік   передбачено – 12 915,400 тис.грн, в 2027 році –  13 797,900 

тис.грн, в 2028 році – 14 611,800 тис.гривень. 

Видатки у сфері «Економічна діяльність» прогнозом  на 2026 рік 

передбачено – 3 459,862 тис.грн, в 2027 році –  4 558,761 тис.грн, в 2028 році – 

5 656,966 тис.гривень. 

«Інша діяльність (захист населення і територій від надзвичайних 

ситуацій, охорона навколишнього природного середовища та інші видатки)» 

прогнозом на 2026 рік передбачено – 2 753,400 тис.грн, в 2027 році –  

2 707,100 тис.грн, в 2028 році – 2 882,400 тис.гривень. 

Видатки бюджету на 2026-2028 року плануються відповідно до 

затверджених місцевих цільових (комплексних) Програм. 

 

Перелік місцевих цільових (комплексних) Програм, що будуть діяти  

в 2026-2028 роках 

№ 

п/

п 

Назва програми 

1 

Програма з відзначення державних та професійних свят, ювілейних, 

святкових дат та здійснення інших заходів Теофіпольської селищної ради на 

2026-2028 роки 

2 
Програма діяльності комунальної установи «Теофіпольський трудовий 

архів» Теофіпольської селищної ради на 2026- 2028 роки 
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3 

Програма розвитку та фінансової підтримки комунального некомерційного 

підприємства  «Теофіпольська багатопрофільна лікарня» Теофіпольської 

селищної  ради на 2026-2028 роки 

4 

Програма розвитку та підтримки первинної  медико - санітарної допомоги 

комунального некомерційного підприємства  «Теофіпольський центр 

первинної  медико - санітарної допомоги» Теофіпольської селищної ради на 

2026-2028 роки 

5 
Програма забезпечення адаптованими молочними сумішами дітей, 

народжених від ВІЛ – інфікованих матерів на 2025-2027 роки 

6 

Програма медико - соціального забезпечення пільгових та соціально 

незахищених верств населення комунального некомерційного підприємства 

«Теофіпольський центр первинної медико - санітарної допомоги» 

Теофіпольської селищної ради на 2026-2028 роки 

7 
Комплексна програма «Піклування» Теофіпольської селищної ради на 2026 

- 2028 роки 

8 Програма підтримки діяльності громадських організацій на 2022-2025 роки 

9 
Про Програму організації та проведення громадських робіт на території 

Теофіпольської селищної ради на 2026-2028 роки 

10 

Програма підтримки ветеранів війни та членів їх сімей, членів сімей 

загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, членів сімей зниклих 

безвісти – жителів Теофіпольської селищної територіальної громади на 2025 

- 2026 роки 

11 
Програма утримання та фінансової підтримки комунального підприємства 

«Теофіпольський стадіон» Теофіпольської селищної ради на 2024-2026 роки 

12 
Програма розвитку та підтримки комунального підприємства «Благоустрій»  

Теофіпольської селищної ради на 2026-2028 роки 

13 
Програма реформування і розвитку житлово - комунального  господарства 

Теофіпольської селищної ради на 2026 - 2028 роки 

14 
Програма розвитку та утримання комунальних доріг Теофіпольської 

селищної ради на 2021 - 2025 роки 

15 
Програма діяльності комунальної установи «Агенція місцевого розвитку» 

Теофіпольської селищної ради на 2026-2028  роки 

16 

Комплексна програма запобігання та зменшення впливу надзвичайних 

ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення пожежної 

безпеки на території Теофіпольської селищної ради на 2026 -2030 роки 

17 

Програма з організації та проведення призову громадян України на 

військову службу, направлення на навчальні збори та направлення на 

навчання до військових закладів, забезпечення проведення заходів 



мобілізаційної підготовки та мобілізації на 2026-2028 роки 

18 
Програма підготовки громадян до військової служби на 2025-2026 роки 

 

19 
Програма охорони навколишнього природного середовища на території 

Теофіпольської селищної ради на 2026-2028 роки 

 

 

VII. Взаємовідносини бюджету з іншими бюджетами 

У прогнозних показниках на 2026-2028 роки врахований обсяг 

міжбюджетних трансфертів, доведений листом Міністерства фінансів України 

від 09 липня 2025 року №05120-08-6/19235 «Щодо особливостей 

середньострокового бюджетного планування та складання розрахунків до 

прогнозів місцевих бюджетів», листом  департаменту фінансів Хмельницької 

обласної військової адміністрації від 10 липня 2025 року №02-01-11/623, від 

28 липня 2025 року №02-01-11/673. 

Міжбюджетні трансферти з державного бюджету, які передаються до 

бюджету Теофіпольської селищної територіальної громади визначені: 

на 2026 рік: освітня субвенція з державного бюджету місцевим 

бюджетам у сумі 95 882,500 тис.грн, базова дотація в сумі 8 187,200 тис.грн, 

додаткова дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих  з державного 

бюджету видатків з утримання закладів освіти  та охорони здоров’я за рахунок 

відповідної додаткової дотації з державного бюджету у сумі 1 950,000 тис.грн, 

субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері 

освіти за рахунок коштів освітньої субвенції у сумі 1 744,000 тис.грн; 

на 2027 рік: освітня субвенція з державного бюджету місцевим 

бюджетам у сумі 103 453,600 тис.грн, базова дотація в сумі 2 088,800 тис.грн, 

додаткова дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих  з державного 

бюджету видатків з утримання закладів освіти  та охорони здоров’я за рахунок 

відповідної додаткової дотації з державного бюджету у сумі 1 950,000 тис.грн, 

субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері 

освіти за рахунок коштів освітньої субвенції у сумі 1 880,000 тис.грн; 

на 2028 рік: освітня субвенція з державного бюджету місцевим 

бюджетам у сумі 111 024,700 тис.грн, базова дотація в сумі 22 351,100тис.грн, 

додаткова дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих  з державного 

бюджету видатків з утримання закладів освіти  та охорони здоров’я за рахунок 

відповідної додаткової дотації з державного бюджету у сумі 1 949,400 тис.грн, 

субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері 

освіти за рахунок коштів освітньої субвенції у сумі 2 017,300 тис.гривень. 

Реверсна дотація відсутня. 

Бюджетна політика в середньостроковій перспективі буде спрямована на 

реформування міжбюджетних відносин та забезпечення сталого соціально-

економічного розвитку територіальної громади шляхом покращення якості 

послуг, що надаються за рахунок місцевого бюджету, та підвищення частки 

інвестиційних видатків на впровадження проектів і поліпшення матеріально-



технічної бази бюджетної сфери. 

Показники міжбюджетних трансфертів з інших бюджетів наведені в 

Додатку 10 до Прогнозу бюджету Теофіпольської селищної територіальної 

громади. 

Враховуючи норму статті 85 Бюджетного кодексу України, якою 

забороняється планувати та здійснювати видатки, не віднесені до місцевих 

бюджетів, а також здійснювати впродовж бюджетного періоду видатки на 

утримання бюджетних установ одночасно з різних бюджетів, крім випадків, 

коли такі видатки здійснюються за рішенням відповідної місцевої ради за 

рахунок вільного залишку бюджетних коштів, або перевиконання дохідної 

частини загального фонду місцевого бюджету, в прогнозі бюджету 

Теофіпольської селищної територіальної громади на 2026-2028 роки не 

передбачені міжбюджетні трансферти іншим бюджетам. Таким чином, 

Додаток 11 до Прогнозу не складався. 

 

VIII. Інші положення та показники прогнозу бюджету 

Пріоритетні галузі та основні напрями публічного інвестування на 2026–

2028 роки (зокрема за діючими публічними інвестиційними проектами та 

програмами публічних інвестицій) відповідно до державної політики у розрізі 

сфер діяльності відповідний орієнтовний розподіл коштів за рахунок усіх 

джерел, наскрізні стратегічні цілі здійснення публічних інвестицій 

визначається середньостроковим планом пріоритетних публічних інвестицій 

громади на 2026-2028 роки (далі - середньостроковий план). 

З метою досягнення стратегічних цілей розвитку громади та 

забезпечення реалізації завдань спрямованих на покращення інфраструктури, 

стимулювання соціально-економічного розвитку і покращення якості життя 

громадян протягом 2026-2028 років середньостроковим планом 

Теофіпольської селищної територіальної громади визначено 7 ключових 

секторів (галузей) для публічного інвестування. 

До пріоритетних галузей (секторів), на які у середньостроковій 

перспективі спрямовуватимуться основні обсяги публічних інвестицій 

громади, належать: 

Транспорт; 

Муніципальна інфраструктура та послуги; 

Житло; 

Енергетика; 

Освіта і наука; 

Охорона здоров’я; 

Довкілля. 

Вибір цих напрямів ґрунтується на реальних потребах громади, наявних 

ресурсах, результатах попередніх періодів та стратегічних документах 

громади. 

Транспорт 

Інвестиції спрямовуватимуться на ремонт, реконструкцію та утримання 

автомобільних доріг місцевого значення. 



Муніципальна інфраструктура та послуги 

Основна увага приділятиметься модернізації систем водопостачання і 

водовідведення, покращенню якості комунальних послуг, оновленню котелень 

і тепломереж, а також підвищенню енергоефективності будівель соціальної 

сфери. 

Житло 

Планується реалізація проєктів щодо будівництва та реконструкції 

житлових будівель для внутрішньо переміщених осіб, багатодітних родин. 

Енергетика 

Пріоритет — впровадження відновлюваних джерел енергії, сонячних 

панелей на об’єктах соціальної інфраструктури, проведення 

енергомодернізації шкіл, садочків, медичних установ і адміністративних 

будівель. 

Освіта і наука 

Публічні інвестиції спрямовуватимуться на капітальний ремонт і 

технічне переоснащення закладів освіти, забезпечення інклюзивного 

середовища, цифрової трансформації навчального процесу. 

Охорона здоров’я  

Кошти спрямовуватимуться на розвиток медичних закладів, покращення 

доступу до медичних послуг та оснащення закладів охорони здоров’я 

сучасним медичним обладнанням. 

Довкілля 

Пріоритетними є заходи щодо охорони водних ресурсів, розчищення 

русел річок, створення захисних зелених зон, впорядкування стихійних 

сміттєзвалищ, встановлення контейнерів для роздільного збору сміття. 

Наскрізними стратегічними цілями публічних інвестицій на 2026-2028 

роки є енергоефективність, реагування на зміни клімату, гендерна рівність та 

безбар’єрність, реалізація яких передбачає раціональне використання 

енергоресурсів, впровадження енергоефективних технологій, адаптацію 

інфраструктури до нових викликів та захисту навколишнього природнього 

середовища, врахування принципів рівності, безбар’єрності, доступності для 

всіх категорій населення, включаючи осіб з інвалідністю, осіб з різними 

функціональними порушеннями, а також людей похилого віку незалежно від 

їх статі та соціального статусу.  

Обсяг публічних інвестицій на підготовку та реалізацію публічних 

інвестиційних проектів та програм публічних інвестицій на 2026-2028 роки 

становить 1 093 000,0 тис.грн, у тому числі у розрізі потенційних джерел 

фінансового забезпечення та за роками: 
 

Показник 
2026 рік  

(прогноз) 

2027 рік  

(прогноз) 

2028 рік  

(прогноз) 

Разом 

2026-2028 

роки 

(прогноз) 

Кошти місцевого бюджету 3 172,9 4 440,8 24 972,2 32 585,9 



Інші джерела: коштів, що надходять до 

місцевого бюджету в рамках програм 

допомоги і грантів Європейського Союзу, 

урядів іноземних держав, міжнародних 

організацій, донорських установ; коштів 

інвесторів, у тому числі власних коштів 

підприємств; інших джерел, не заборонених 

законодавством. 

315 000,0 347 500,0 397 914,1 1 060 414,1 

Обсяг публічних інвестицій на підготовку та реалізацію публічних 

інвестиційних проектів та програм публічних інвестицій з урахуванням 

середньострокового плану пріоритетних публічних інвестицій громади на 

2026–2028 роки наведено в Додатку 9 до Прогнозу за рахунок бюджету. 

Загалом, конкретні показники обсягу доходів та видатків, фінансування 

на 2026−2028 роки, визначених цим Прогнозом, можуть уточнюватись 

залежно від зміни реальних можливостей бюджету на відповідні роки та 

залежно від реальної можливості залучення фінансування з боку міжнародних 

партнерів, донорських організацій та програм технічної допомоги. 

В прогнозі бюджету Теофіпольської селищної територіальної громади 

на 2026 -2028 роки наявні наступні додатки: 

додаток 1 «Загальні показники бюджету»; 

додаток 2 «Показники доходів бюджету»; 

додаток 3 «Показники фінансування бюджету»; 

додаток 6 «Граничні показники видатків бюджету та надання кредитів з 

бюджету головним розпорядникам коштів»; 

додаток 7 «Граничні показники видатків бюджету за Типовою 

програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету»; 

додаток 9 «Обсяг публічних інвестицій на підготовку та реалізацію 

публічних інвестиційних проектів та програм публічних інвестицій з 

урахуванням середньострокового плану пріоритетних публічних інвестицій 

громади на 2026–2028 роки»; 

додаток 10 «Показники міжбюджетних трансфертів з інших бюджетів». 

Не подаються до прогнозу, у зв'язку з відсутністю відповідних 

показників: 

додаток 4 «Показники місцевого боргу»; 

додаток 5 «Показники надання місцевих гарантій, обсягу гарантійних 

зобов’язань та гарантованого міською територіальною громадою боргу»; 

додаток 8 «Граничні показники кредитування бюджету за Типовою 

програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету»; 

додаток 11 «Показники міжбюджетних трансфертів іншим бюджетам». 

 

 

Начальник відділу фінансів                                            Людмила ФЛЕРЧУК 


